

美國推出史上最嚴 H-1B 簽證新規:申請者年薪要達到 14 萬

文科生是沒有機會了么?
New Graduates 怎么可能有那么高的工資?
就算是已經工作幾年,灣區 FLAG 的也沒有辦法都達到,而且還有專業上的限制!
已經準備好了,把貓和我自己打包送回國。

7日早上,特朗普政府關於 H-1B 的新政策讓本就艱難的留美工作道路變得更加琢磨不定。一時間,各大華人微信群里都有人在討論新規的影響。

根據特朗普政府今天發佈的最新關於 H-1B 的規定,無論是在申請或者延長 H-1B 簽證,通過的標準都發生了巨大的變化:

大幅度提供 H-1B 簽證持有者的申請薪資門檻

為了保證美國本地的就業市場,所有 H-1B 簽證的申請者必須達到美國移民局所審定的標準,而其中最重要的一項就是基本工資水平要超過美國本地平均工資水平。

而且根據工作經驗和學歷高低,可以分為 4 個不同的 Level,Level 1 為零工作經驗的畢業生;Level 2 則是有比較豐富經驗的職場人士。Level 1-4 所對應的工作和學歷要求

H-1B 申請中的薪資要求,是基于相關部門對各個行業薪水範圍的問卷調查結果之上。在過去,一個剛畢業,沒有任何工作經驗的人(Level 1)申請 H-1B 的薪資門檻只需要落在他所申請行業的薪水範圍的 17% 的位置,而在新的規定下,則必須達到 45%;與之相對應的,Level 2 是 62%,Level 3 是 78%,而 Level 4 則必須達到 95%。

舉一個例子,如果你大學剛畢業,申請了灣區一家公司的程序員工作,那么在新規下你的年收入必須要在 \$140K 左右,才可以符合 H1B 的申請薪資標準,這即使在灣區很多大廠也是非常高了。而對於創業公司來說,這將會加大他們招聘的難度。

新規之前 H1B 平均工資

除了對於新的申請者產生影響,新的規定下,H-1B 延期和綠卡申請也會受到相應的影響。如果在審核的過程中,達不到新的薪資要求,他們的申請也將會被拒絕。

考慮到目前美國仍然處於 Covid 19 疫情困擾之下,絕大公司並沒有漲薪計劃,因此短期來看,勢必會影響到很多人在美簽證和移民申請。同時,從長遠來看,公司可能也會受限於薪

資,而減少對於剛畢業學生的招募。

對於 H-1B 簽證申請者的專業給出更加嚴格的限制

特朗普政府此次關於 H-1B 的規定申請中,將會對申請者的專業做更加嚴格的限制。

雖然在官方的文件里並沒有明確的規定到底對於所學專業和未來工作之間到底需要有什么樣的緊密聯繫。但根據《華爾街日報》的分析,即使是電子工程專業的學位也不能讓你去申請一個軟件工程師的職位。

這對於很多跨專業轉碼的人有非常大的影響。過去幾年里,因為科技公司對於技術人才的大量需求,許多人雖然來美學習的是物理、化學等其他專業,畢業之後都會優先選擇大公司的程序員崗位。

對於這部分人來說,新的政策無疑大幅度地減少了很多留美工作的選擇。而從公司層面來看,這也將限制他們從其他領域招募相應的人才進行創新的研究,例如生物科技。縮短某些特定合同工的 H-1B 簽證的時長

這一條規定主要針對的是服務於硅谷科技公司的外包公司。對於在這一類公司的員工

來說,他們 H-1B 的有效期限將會從 3 年變成 1 年。

結合前兩條規定,這將會大幅度地壓縮這類外包公司,尤其是許多來自印度的程序員在美國的生存空間,因為每年他們都需要重新申請簽證,這將會造成大量的時間和金錢成本。

特朗普關於 H-1B 的最新規定將會作為臨時最終規則發佈,因此所有的新政策將不會有任何的公眾評論,也不需要經過其他部門的監管和審查,而這一切背後最為充分的理由是在新冠疫情對於經濟的影響下,最大限度地保護美國人的工作。

美國國土安全局高級官員 Ken Cuccinelli 稱:新的規定下,將會有 1/3 的 H-1B 申請者將會被拒絕。

在過去幾年來,雖然特朗普政府並沒有發佈任何實際的政策,但在實際的申請過程中,申請 H-1B 簽證已經變得越來越難。

根據美國公民及移民局的官方數據顯示,H1B 簽證的拒簽率已經從 2016 年的 6.1% 升到 2019 年的 15.1%。而到了 2020 年,6 月份特朗普政府更是以疫情下美國失業率居高不下,

暫停了包括 H-1B 在內的許多移民工作簽證的人境,這一法案將會一直到 2020 年結束。

不過,事情也許還有轉機。

目前已經有很多移民律師在社交平台上針對新的規定發表觀點,開始準備針對這一新規發起訴訟。

由於新規將極大影響到各大公司的招聘政策,提高用人成本,相信將會有更多的科技公司以及機構站出來,反對這一新規實施。

此前,針對特朗普政府 6 月頒佈的對於 H1B 等工作簽證限制的總統令的訴訟已經在加州地區宣判,加州地區的法官已經禁止了這一總統令的實施。

目前,關於 H-1B 新的薪資門檻將會在周四(10 月 8 日)生效,而申請的專業限制則會在 60 天後生效。

如果你對於 H-1B 新規感到不滿,可以去 Federal Register 上評論留言,在 30 天的公示期里產生更多的公眾影響力,阻止這條新規正式生效;也可以聯繫公司的 HR 或者法務部門,表達自己對於這條規定的憂慮,督促公司做出行動。

美國勞工優先 川普政府宣布緊縮 H-1B 估拒絕 1/3 申請

国土安全部代理副部长古奇内利宣布,將严格限制核发海外专业技术人员来美的 H-1B 签证,新规定估计会拒绝三分之一申请者。(美联社)

川普政府 6 日宣布将严格限制核发海外专业技术人员来美签证,指新冠病毒疫情导致就业机会大量流失,必须优先采取此措施。国土安全部代理副部长古奇内利(Ken Cuccinelli)指出,新规定估计会拒绝三分之一申请者,可申请 H-1B 签证的专业职位数量也将受限。

有关谁能申请上述签证及申请者薪水多寡等限制使用 H-1B 签证新规定,很快会对外宣布。劳工部规定将在本周稍晚公布且立即生效,国土安全部规定将在公众意见征询期后通过实施。

劳工部副部长皮兹拉(Patrick Pizzella)表示,其中一项未来几天就会生效的新规定,将要求雇主对外籍聘用人员支付更高现行工资,以协助就业市场从疫情大封锁中复原。皮兹拉说:「数以百万美国人在找工作,在经济继续复苏之



Bush)任内开创,当时基于科技业蓬勃发展、寻找合格劳工困难,此计划目的是帮助企业找到合适专业人才。许多公司至今坚称还是需要该计划来填补关键职位。

但古奇内利和皮兹拉表示,H-1B 计划已被滥用,让许多公司得以聘用来自海外的廉价员工,取代美国工人。皮兹拉表示,「美国工人被非美国工人取代,拿不到高薪中产阶级工作,有些情况还导致美国工资停滞不前。那是不对的」。

新规定特别对「不在厂区内工作」的公司实施重大限制,因为它们会产生大量 H-1B 签证持有人,这些合约工人往往再被外包给其他公司,形成欺诈和滥用签证漏洞。

古奇内利表示,新规定另将增加工作场所检查,并加强监管 H-1B 计划。

美国每年为诸如电脑程序员、会计师、建筑师和数据库管理员等工作,签发多达 8 万 5000 份 H-1B 签证;通常有效期三年并可展延。总计约 50 万名 H-1B 签证持有人中,来自印度和中国的占大多数。

际,我们必须立即采取行动,以防范低成本外籍劳工可能给美国劳工带来的风险。」

川普总统 6 月已发布行政命令,暂停核发 H-1B 签证计划至 12 月底。如今政府扩大限制相关签证,显示川普将扩大遏制合法及非法移民来美。

H-1B 签证计划在布希总统 (George H.W.

A NAME YOU CAN TRUST
大克里夫兰地区专业地产经纪人

诚信可靠 买卖房屋
代管房屋 装修顾问

陈进湧
Jinyong Chen (Jim)
Certified Negotiation Expert

Tel: (440) 655-1119
www.OwnerLand.com/JimChen/
Email: JimChen1992@gmail.com

Universal PROCESSING 環球商務
VISA MASTERCARD DISCOVER

12+ YEARS 專注信用卡處理12年
老品牌值得信賴

- 免費刷卡機
- 免費諮詢
- 免費帳單分析
- 無違約金
- 無雜費
- 24/7 客服

利率最低,服務最好的信用卡公司
美國商務信譽局 A+ 認證

歡迎對比,保證最低利率,保證滿意服務!
商業顧問:abby lin 電話:9179513317 歡迎掃碼加微信諮詢

安托移民律師事務所
SARMIENTO IMMIGRATION LAW FIRM

* 聯邦上訴第二,三,六巡迴法庭認可

精辦: 國家利益豁免、傑出人才、教授研究員、L1 跨國經理、護士、物理療師、及技術和非技術勞工證等職業移民;投資移民;J-1、J-2、I-601A、I-601 豁免;親屬、結婚、超齡子女等家庭移民;未婚妻簽證;H1B 工作簽證;入籍;保釋、政治庇護、出庭、上訴、開案、十年豁免綠卡等。

精通: 國語、粵語、韓語、塔加拉語、英語

個人化、重誠信、高品質
的全方位移民法律服務

電話: 216-573-3712
1-800-496-8043

公司地址: 5005 Rockside Rd., Suite 600, Cleveland, OH 44131
電郵: jp@sarmientoimmigration.com 網址: www.sarmientoimmigration.com